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Rod i vrsta Trenutno stanje 29. do 04. jula Upozorenje za period od 04. jula do 14. avgusta 
Agrotis 
segetum 

Hvataju se pojedinačni primerci. 
Brojnost leptira je ispod 
višegodišnjeg proseka! 

Na osnovu dosadašnjeg leta, period najmasovnijeg piljenja gusenica ove godine desiće 
se u sledećim periodima: na liniji Srem, Pančevo, Bela Crkva u periodu od 05. do 09. 
avgusta. Na liniji Bačka Palanka, Novi Sad, Zrenjanin u periodu 06 do 10 avgusta. Na 
liniji Odžaka, Vrbasa i Bečeja u periodu 07 do 11 avgusta. Na liniji Sombor, Bačka 
Topola, Senta, Kikinda u periodu 08 do 12 avgusta. Na liniji Subotica, Horgoš 09 do 13 
avgusta. Brojnost na klopkama ukazuje da ni brojnost gusenica neće biti velika. Ipak na 
mestima gde je vrsta poslednjih godina pravila štete na krompiru treba na nju obratiti 
pažnju. Pošto se gusenice hrane noću, prskanje treba obaviti kasno uveče ili noću dva 
do pet dana nakon navedenih perioda piretroidima ili hlorpirifosom. Ako se radi 
piretroidima obaviti dva tretmana u roku od 5 do 7 dana, a jedan tretman hlorpirifosom 
bi trebao biti dovoljan. Karenca za piretroide je 14, a za hlorpirifos je 28 dana kod nas. 

Agrotis 
exclamationis 

Hvataju se pojedinačni primerci. Očekuje se stagnacija ili pad brojnosti. Ostalo kao i kod Agrotis segetum. 

Agrotis 
ipsilon 

Hvataju se pojedinačni primerci. Pojava pojedinačnih leptira. 

Lacanobia 
oleracea 

Brojnost leptira je bila mala. u 
poslednja dva dana se malo 
povećala. 

Očekuje se stagnacija ili blago povećanje brojnosti leptira. Obratiti pažnju na useve 
kupusnjača. U Somboru su pronađana pojedinačna jajan legla na karfiolu. 

Mamestra 
brassicae 

Hvatali su se pojedinačni primerci.  Očekuje se stagnacija ili pad brojnosti. Treba nastaviti sa pregledima kupusnjača na 
prisustvo jaja i gusenica. 

Autographa 
gamma 

Hvataju se pojedinačni primerci. Očekuje se porast brojnosti leptira. 

Helicoverpa 
armigera 

Brojnost je blago opala.     Useve i tokom ovog perioda treba pregledati na prisustvo jaja. Tretmane treba 
ponavljati jer je brojnost leptira visoka već 25 dana! U okolini Sombora ja smanjena 
brojnost novopoloženih jaja. Očekuje se stagnacija i blagi pad bronosti leptira i 
gusenica. 



 
   

Spodoptera 
exigua 

Nema uhvaćenih primeraka Moguć ulov pojedinačnih leptira. 
 
 
 

Ostrinia 
nubilalis 

Broj ženki na klopkama je jako 
porastao! Tokom ovog perioda je 
ulovljeno ženki kao tokom cele 
prošle godine!!!  

Očekuje se stagnacija ili dalji porast brojnosti leptira. Ova brojnost leptira će gotovo na 
svim parcelama sa kukuruzom proizvesti toliko gusenica da će one dostići nivo kada 
suzbijanje postaje isplativo. Moguće je da se zbog najavljenog sušnog i toplog perioda 
veliki broj jaja ne ispili, ali i to će biti dovoljno da treba na ovu vrstu obratiti pažnju. 
Preporučuje se pregled useva kukuruza, na prisustvo jajnih legala. Osim kukuruza pri 
ovakvoj brojnosti pažnju treba obratiti i na papriku. Jako, masovno piljenje gusenica se 
očekuje u sledećem periodu: na liniji Srem, Pančevo, Bela Crkva u periodu od 07. do 
11. avgusta. Na liniji Bačka Palanka, Novi Sad, Zrenjanin u periodu 08 do 12 avgusta. 
Na liniji Odžaka, Vrbasa i Bečeja u periodu 09 do 13 avgusta. Na liniji Sombor, Bačka 
Topola, Senta, Kikinda u periodu 10 do 14 avgusta. Na liniji Subotica, Horgoš 11 do 15 
avgusta. Ako se ustanovi prisustvo jaja odmah treba raditi sa preparatom Rimon, tokom 
trajanja navedenih perioda preparatom Avaunt, četiri do šest dana posle ovih perioda sa 
preparatima Lannate, endosulfanom, pirimifosmetilom i piretroidima.  

Loxostege 
sticticalis 

Pojedinačan ulov leptira. Očekuje se hvatanje pojedinačnih leptira. 

Hyphantria 
cunea 

Počela je da leti druga generacija. 
Na klopkama je broj leptira veoma 
mali. 

Tokom ovog perioda treba izvršiti pregled voćaka i ukrasnog bilja na prisustvo 
ispiljenih gusenica. Broj leptira na klopkama je veoma nizak, pa pažnju treba obratiti 
samo na mestima gde je prošle godine bila povećana brojnost guseničnih legala i na 
mestima gde je prva generacija ove godine bila brojna.  

 


